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Vážení priatelia, 
 
dovoľte, aby sme Vám predstavili neziskovú organizáciu, ktorá sa aj v roku 2015 uchádza 
o Vašu podporu formou poukázania 2% zaplatenej dane z príjmu *. 
 
Nezisková organizácia CESTA bola založená v roku 2003 za účelom poskytovania 
všeobecne prospešných služieb na podporu športu, regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 
Jej zakladateľmi a spolupracovníkmi sú podnikatelia, manažéri, ekonómovia a pedagógovia, 
ktorých cieľom je odovzdávať prostredníctvom tejto organizácie svoje znalosti a skúsenosti 
tam, kde sú najviac potrebné.  
 
Našou hlavnou činnosťou je prevádzkovanie internetového poradenského portálu 
malepodnikanie.sk. Onedlho bude mať tento projekt za sebou štyri roky úspešného 
fungovania. Poradenstvo a informácie portálu pomohli naštartovať alebo zlepšiť biznis 
mnohým začínajúcim a malým podnikateľom bez ohľadu na to, v ktorom odvetví pôsobia, 
pričom nezabúdame ani na tých pôsobiacich v menších mestách či na vidieku. 
 
Naďalej prinášame do pozornosti podnikateľskej verejnosti množstvo článkov a odkazov na 
zaujímavé informačné z oblastí podnikania, riadenia, marketingu a financií. Menším 
a začínajúcim podnikateľom tiež stále poskytujeme individualizovanú pomoc formou 
odpovedí na ich otázky. 
 
Veríme, že aj s Vaším príspevkom budeme schopní poskytovať naše služby čoraz väčšiemu 
počtu ľudí a organizácií, ktoré ich potrebujú a prispievať tak k ekonomickému rozvoju a rastu 
zamestnanosti v našej krajine. 
 
Ďakujeme Vám za podporu, želáme veľa úspechov a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu. 
 
Trenčín, 31. 1. 2015. 
 

                    

  PhDr. Erik Kubička, M.B.A      Miroslav Kubis, M.B.A 
  riaditeľ                     predseda správnej rady 
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Sídlo:   Púchovská 15, 914 41 Nemšová               
IČO:   36119571 
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* Viac informácií na www.rozhodni.sk a www.malepodnikanie.sk. 

http://www.rozhodni.sk/
http://www.malepodnikanie.sk/

